
Умови, за яких Кредитодавець (новий кредитор) розпочинають діяльність із 
врегулювання простроченої заборгованості, порядок і спосіб погашення простроченої 

заборгованості. 

Кредитодавець розпочинає діяльність із врегулювання простроченої заборгованості (у тому 
числі шляхом відступлення права вимоги за договором) за умови прострочення споживачем 
виконання грошового зобов'язання. 
Відповідно з нормами чинного законодавства України та внутрішніх нормативних 
документів Ломбарду, а також на підставі укладеного між Кредитодавцем та Позичальником 
ДОГОВОРУ ПРО НАДАННЯ ФІНАНСОВОГО КРЕДИТУ ТА ЗАСТАВУ МАЙНА, Кредитодавець має 
право: 
• у разі повного або часткового прострочення Позичальником погашення заборгованості за 
фінансовим кредитом згідно з укладеним Договором, Кредитодавець набуває право 
звернення стягнення на Майно на наступний день після закінчення строку фінансового 
кредиту.  
• порядок і спосіб погашення простроченої заборгованості. Кредитодавець має право 
звернути стягнення на Майно шляхом набуття на нього права власності та/або реалізації 
Майна Кредитодавцем від імені Позичальника. Позичальник не заперечує проти укладання 
Кредитодавцем договору відступлення права вимоги (заміна кредитора), договору комісії, 
договору доручення, з третьою особою або іншим способом, що не заборонений чинним 
законодавством України або передбачений Договором, на що Позичальник уповноважує 
Кредитодавця, підписуючи Договір. Кредитодавець не має права зазначати у договорі як 
поручителя або майнового поручителя особу, з якою не укладено відповідний письмовий 
договір. Спосіб звернення стягнення на Майно обирається Кредитодавцем на його власний 
розсуд. Набуття права власності на Майно здійснюється за сукупною вартістю боргового 
зобов’язання Позичальника (суми фінансового кредиту, процентів, пені) на відповідну дату. 
Перехід права власності на Майно у процесі стягнення на Майно підтверджується підписом 
уповноваженої особи Кредитодавця у графі «Звернуто стягнення та набуто у власність» 
Договору на примірнику, що залишається у Кредитодавця; 


